

Ответы на часто задаваемые вопросы

11. По каким основаниям школа выбирает программу музыкального образования?

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 30.04.2021) «Об образовании в Российской Федерации» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.06.2021), статьей 28 «Компетенция, права, обязанности и ответственность образовательной организации» образовательная организации свободна в определении содержания образования, выборе учебно-методического обеспечения, образовательных технологий по реализуемым образовательным программам. К компетенции образовательной организации относится, в том числе разработка, и утверждение образовательных программ, поэтому вопрос музыкального образования находится исключительно в компетенции школы.